
PIASz vál. --Délnémetje 
vál. 12:1 <S:G>

Pompás játékban remek győzelmet 
aratott Frankfurtban á PLASz válo
gatott csapata. Már az első félidőben 
Cseh (3) és Teleki (2) góljaival be
biztosították a magyarok a győzelmet. 
Szünet után Leichte 11-es góljával 
javitnak a németek. A magyarok nemi 
maradnak adósok a válasszal, A pom
pásan dolgozó Teleki négy gólt lő. 
A további dugók Markos (2) és 
Túrái nevéhez fűződnek. - - - -

Olasz ligameccsek
Nápoly.' FC Napoli—Ambrosiana 

3;0. Bologna. FC Bologna—-Triestina 
5;0. Palermo, Juventus—Palermo 2;0. 
Genova, Alessandria—FC Genova 
3;2. Róma. AS Roma—Pro Vercelli 
2;0. Bari. Bari—Pro Patria 2;0. Mi
lano. FC Milano—Casale 2;0. Firenz. 
Fierentina—Laccia 3;1.

B u d a p e s t .  T egnap barátságos 
meccseket játszottak a csapatok. Az 
eredmények a következők . voltak. 
Ferencváros—BSE 4;0, Újpest—Vasas 
10;1, III. kér. BAK 5;1, Postás—Hun
gária 3;2, Nemzeti—Soroksár 7;0. A 
Audai 2;0-ra gzőzött a Felten ellen.

Ili vezetőségei választóit 
a Hadim* SE

Tegnap délelőtt tartotta a Kadima 
SE ez évi közgyűlését a Palace-ká- 
véház termében: A . szokásos évi je
lentések után a közgyűlés a követ
kező uj vezetőséget választotta;

Diszelnökök; Totisz Rezső. Vermes 
Ernő, Nyiri Jenő, Dr, Nobel Sándor, 
Bródi Lajos, Elnökség; Dr, Wiener 
Mór, Dr. Weisz Artúr, Weisz Ármin 
Ügyvezető elnök Adler István. Sport- 
igazgató; Weber L. Ervin, Főtitkár; 
Boros Oszkár, titkárok; Klein Endte 
és Wächter Sándor. Jegyzők; Dr, 
Rosenberg Oszkár, Fuhrmann György 
Főpénztáros Sió Imre. Pénztárosok; 
Lobi Ödön és Erger Sándor. Ellenőr; 
Weisz Antal és Kardos Mihály. Ügyész 
Dr. Biró Jenő.

Futball-elnők Weisz Ármin, inté
zők; Kohn Károly és Gömöri József 
tréner Egyed Zoltán. Ping-pong; Kohn 
Marcell. Atlétika; Stenger Marcell, 
Tenisz; Wiener Zsigmond, Torna; 
Stern Henrik, női torna Neuvvelt Pálné 
úszó; Schlosser Vilmos. Ski és tu
risztika; Adler István.

H o r a v e tz  k o r z ik a i l e v e le
Napóleon csak egy volt.‘ Béke küldöttség a gól
zápor beszüntetésére. Korzikában a biró a lyukat 
háló miafl nem ad gólt. Az afrikai túra három 
oráni mérkőzésiéi kezdődik. Talán (1) Angliába ii

átkerül a kitűnő román együttes
Bast i a ,  január 29. ..

Gorsicá szigetén 'Csütörtökön- ját
szottuk első mérkőzésünket Ajacció- 
ban az ottani válogatott ellen. Győz-. 
tünk 10:0 (2;0) arányban. Nem tu
dom, hogy a nagy Napóleon hogyan 
származhatott erről a szigetről, ami
kor ezeknek fogalmuk sincsen a tak
tikáról. Tetszés szerint rúgták csatá
raink a gólokat, de ugylátszik ez nem 
volt nekik elég, mert az eredmény
hez két öngóllal ők is hozzájárultak. 
Glanzmann kivételével minden csa
tárunk rúgott gólt: Rónai (3), Bo- 
dola (2), Kocsis (2), Kovács.

Ma Corsicának Olaszotszág felé 
eső részén Eastiában játszottunk a 
válogatottjuk ellen; itt az ellenfél 
ugyan jobb volt, mégis már 5:0-ra 
vezettünk a félidőben, amikor a veze
tőségüknek egy küldöttsége felkere
sett bennünket az öltözőben, hogy 
ne rugjuk több gólt mert meghívták 
Korzikára a francia válogatottat és ha 
most ők is tíz gólt kapnak, akkor 
majd csak a második garnitúrát kül
dik nekik. Mi engedtünk a kérésnek 
és a második félidő .nagy részében 
lazsáltunk, de nem úgy ők. Mintha 
még csak az elején lettek volna, 
olyan harci kedvvel feküdtek bele a 
küzdelembe, amikor mi ezt láttuk, 
természetesen kiadtuk a jelszót az 
^őrlésre“, de már égy kicsit későn, 
mert' bár mi támadtunk, nekik sike
rült szépíteni a 32. percben. A gól 
után Kocsis a félpályáról indul, átsé
tál az ellenfélen és a kapust is ki
cselezve gólt rúg, a labda azonban a 
lyukas hálón keresztül megy és a 
biró a gólt nem adja meg. Kocsis 
pár perc múlva ezt a mókát újból 
megismétli, de most a labda meg
akad a hálóban és igy az eredmény 
6:1. A felállításunk állandóan ugyan
az, csupán a négy fedezet: Krausz, 
Remmer, Braun, Moravetz és a három 
hátvéd Barta, Rusculet, Chiroiu közül 
szokott felváltva egy-egy pihenni.

Ezt a levelet a hajóról írom, mert 
a méccs után rögtön visszahajóztunk . 
Marseillebe, ahonnan holnap este. in - ' 
dulunk az afrikai Oranba, ahol csü
törtökön, szombaton és vasárnap ját
szunk. Hogy mikor térünk vissza, az 
még kérdés, annyira szeretnek ben
nünket, hogy legjobban szeretnék az 
egész csapatot itt tartani. Lehet (?), 
ide egy nagy kérdőjelet teszek, hogy 
Angliába is átkerülünk.

Sok szívélyes üdvözlet a szerkesz
tőségnek, valamennyi hazai sportbará
tomnak és ismerősömnek.

Moravetz József.

Vasileicii Demeter mégi$ elvál
totta a z Electrica ügyvezető el 

nöki tisztségé!
Az Electrica rendkívüli közgyűlése 

meleg ünneplésben . részesítette Vasi- 
lescut, aki a közóhajnak eleget téve 
most elfogadta az ügyvezető elnöki 
tisztséget. Ugyanekkor Juhász Jenő 
a főtitkári tisztséget Joanovits Aurél- 
nek adta át mig ő maga első titkár 
lett. A főpénztárosi tisztséget : pedig 
Caraneautu Simon vállalta,

Megsemmisítik a NAC- 
IJ. meccs eredményé
nek megsemmisítését

A „Consiliul Federal“ legutóbbi 
ülésén Glanzmann igazolatlan (?) sze
repeltetése miatt megsemmisitette a 
NÀC—U. meccs eredményét. Dr. 
Biraescu átlátszó driblije nem fog 
sikerrel végződni, mert a Biroul Fe
deral formai okokból meg fogja sem- 
misiteni a C: F, döntését._____

Afrikát is meghódítja 
a NAC

NAC—Oran válogatott 7:0 (2:0). 
A váradiak Glanzmann (3) Kováts 
(3) ós Bodola góljaival biztos győ
zelmet arattak.

Színház
Már hosszú évek óta nem volt 

ilyen, magyar színtársulata' Temesvár
nak, mint a jelenlegi Szendrey együt
tes. Ez a társulat minden darabból, 
úgy prózából, mint operettből, ha az 
még olyan gyenge is de (lehetőleg 
csak jó darabok mennek) a lehető 
legjobbat hozza ki. Az előadások gör
dülékenyek, élvezetesek és minden te
kintetheti kielégítők. A közönség a . 
sok csalódás után végre kezd fölme- 
jegedni és nagy lelkesedéssel tapsolja 
végig á kitűnő teljesítményű előadá
sokat

Különösen a m l közönségünk,’ a 
„Sport“ közönsége, akik szorosan 
összenőttek a színházzal és annak 
kölcsönös jóbarátai hálásak a Szend
rey társulatnak.

HETI MŰSOR;
Kedd: Forgószél.
Szerda: Jó házból való urileány.
Csütörtök: A szerelmes doktor: 

(Csak felnőtteknek!)
Pántek és Szombat: Első éjszaka.
Vasárnap: d. u. Első éjszaka, este 

Tatárjárás.

A Fórum Moziban
megint egy szenzáció, megint egy 
sláger dalokkal telitett operett rend
kívüli humorral és bájjal a

Napsugár az égen
cimü film pereg Egger th Mártával, 
Thimig Hermannal és Verebes  Er
nővel. Két órára elfelejtjük a sok nyo
masztó bajunkat és két órára napsu
garas lesz az életünk, de ez a nap
sugár még napok múlva is megörven
deztet, ha visszagondolunk rá.

A Tivoli Moziban
egy repriz, de milyen, a filmek javá
ból. Egy olyan filmnek reprize, amel
yet háromszor is megnéznénk egy- 

íásultán.masut
Egy dal, egy csók, egy lány

aki már látta az biztosan megnézi 
mégegyszer, aki pedig még nem látta 
az biztosan nem fogja most elmulász- 
tani az alkalmat, hogy ne lássa a bá
jos Eggerth Mártát az ellenálhatatlan 
Gustav Frölichet és a közönség ritkán
látnff Irprlvfpnrít Ralmíiv Tlhnrr.
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g ű i s U M  z n  mm  az E r n a
A legszebben szerepelt az első és a tartalékcsapat, az 
ifjúsági és törpeegyüttes már gyengébben működött

Az Electrica, az első osztálynak 
ősz óta besorakozott fiatal tagja, van 
ma soron és az ő statisztikáját kö
zöljük. Őszintén szólva, a statisztika 
nem elégít ki teljesen abból a szem
pontból, hogy az utánpótlást jelentő 
ifjúsági- és törpecsapatok megfelelje
nek a várakozásnak. De ha tekintetbe 
vesszük, hogy az Electrica hozzá
vetőlegesen rövid idő alatt nagyon 
szépen lendült fel, akkor el kell is
mernünk agilitását és munkakedvét, 
amellyel a sport csaknem minden 
ágában munkálkodik. A futballcsapa
tok összteljesitménye azonban igy is 
aktív, nemcsak a győzelem, de a gól
arány szempontjából is.

A z  el$ő «a p a i
teljesitménye minden dicséretet meg
érdemel, bár a csapat az induló őszi 
szezonban hanyatlást mutatott, ami 
azonban tavasszal bizonyára kiküszö
bölésre talál. A miilt évben elért 
eredmények a következők voltak: 

Ripensia ellen 3:6, Bánátul ellen 
2:1, TAC II ellen 1:0, Freidorf ellen 
bajnoki 6:0, Hertha ellen bajnoki 
3:4, Hajdúk ellen bajnoki 4!0, Patria 
komb. ellen 12:0, Kispest ellen nem
zetközi 1:5, Tricolor ellen 1:0, Ka- 
dima ellen barátságos 11:2, Fratelia 
ellen bajnoki 3:2, ZsSE ellen baj
noki 3:0, Kadima ellen kupa 5:0, 
Kinizsi ellen kupa 0:0, TMTE ellen 
kupa 0:0, Patria ellen bajnoki 8:0, 
Hajdúk ellen barátságos 4:0, Rapid 
ellen barátságos 5:0, Freidorf ellen 
barátságos 5:4, AMTE ellen 3:3, TAC 
ellen barátságos 1:3, AC Jiul ellen 
2:4, Facsádi SC ellen 1:3, ZsSE ellen 
5:1, UDR ellen barátságos 3:3, AC 
Jiul ellen 1:3, ILSA ellen bajnoki 
1:4, Rapid ellen bajnoki 2:1, UDR 
ellen bajnoki 1;0, Kinizsi ellen baj
noki 1;5, Bánátul ellen bajnoki 2:3, 
TAC ellen bajnoki 2:3, Kadima ellen 
bajnoki 3:0, Rapid ellen barátságos 
2:0, Bánátul ellen kupa 4;0, AMTE 
ellen 0:3, Vulturi ellen kupa 2:1, Fra
telia ellen kupa 4:4, Kinizsi ellen 

.kupa 0;5, Bánátul ellen 0:1 tréning 
Rapid ellen 3;0 tréning, Kadima ellen 
ellen 2:2 tréning, Phönix Buziás ellen 
1:0 barátságos, Kadima ellen 11 ;2 ba
rátságos, Kolping Lúgos ellen 1:1 
barátságos. RMTE ellen 0;2 barátsá
gos, Bistra Ferdinánd ellen 3;3 barát
ságos.

Ez összesen 47 mérkőzés, eb> 
bői nyert a csapat 24 ct, 8 el
döntetlen volt es 15-öt elvesz

tett. A gólarány 138:81.
Vagyis aktív és a tavaszi másodosz
tályú beosztást tekintve még teljesen 
indokolt.

A  iartalékt$apfif
nem játszott nagyon sokszor, de ered
ménye annál sz=bb. Az etedmények 
a következők voltak: ILSA ellen 
12;í, Unió komb. ellen 7:0, Patria 
komb., ellen 3:2, TAC ellen 3:1, 
Patria komb. ellen 1;3, Rapid ellen 
7;0. Unirea ellen 3:1. Tricolor b ellen 
2;2, Pátria a ellen 2;1, Fratelia b ellen 
4;0, ILSA b ellen 2;3, Unirea a ellen 
1;1, Venus a ellen 1;4, Pecica ellen

1;3, Filarmonia ellen . 0:0. TMTE b
ellen 0;3, ILSA b ellen 0;3, Kinizsi
b ellen 3;2, Unirea a ellen 1;2, TM i'E
b ellen 0;2,»

Ez összesenlö mérkőzés. Ebből 
9 győzelem, 7 vereség és 3 

döntetlen. A gólarány 54:31.
A z ifjúsági ciftpaK

már nem szerepelt ilyen jól. Az ered
ményei például ezek; Unirea ellen 
3;0, Unió ellen 2:0, Patria ellen 4:0, 
Kinizsi ellen 1:3, Unirea ellen 3:1, 
Hsa ellen 1;2, Vulturi ellen 0:1, Ka
dima ellen 3:0, Kinizsi ellen 0:6, 
TMTE. ellen 0:8, Patria ellen 3:0, 
Bánátul ellen 4:0, ILSA ellen 2:3, 
TAC ellen 0:5, Sági SC ellen 1:1.

Ez összesen 15 mérkőzés. Eb
ből 7 a győzelem, 1 á döntet
len, 7 pedig á vereség. A csa

pat góiaránya 28:31.
Tehát passzív, bár a csapat tavasz- 
szal még sorra aratta győzelmeit, de 
ősszel nem birt a nagy konkurren- 
ciával.

A z  ifjúsági tarfalékc$ftp&f
a következő eredményeket érte el: 
Kinizsi ellen 1:3, TMTE ellen 1:1, 
TMTE ellen 0;3, Unirea ellen 3:2, 
ILSA ellen 3:0. Ez összesen 5 mér

kőzés, amelyből 2 győzelem és 3 
vereség került ki. A gólarány 7:9.

A  Sörpeisapai
eredményei a következők voltak; Ki
nizsi ellen 0:2, Unirea ellen 0:1, Vul
turi ellen 0:1, Tricolor ellen 2:0, 
TMTE ellen 1:3, Kinizsi éllen 1;3, 
ILSA ellen 0:0. Unirea ellen 2:0, 
ILSA ellen 2:0, ILSA II ellen a má
sodik garnitúra 0:3, Kinizsi ellen 1:1, 
Rapid II ellen a második garnitúra 
2;I, TMTE ellen 0:5. Kadima ellen 
5:0, Unirea ellen 3:0, ILSA ellen 
0:0, Rapid ellen 0:0, Rapid ellen 1:1, 
Unirea II elten a második garnitúra 
0:1.

Ez összesen 19 meccs, amely
ből 7 a győzelem, 5 az eldön
tetlen és 7 a vereség, A gól

arány 21:18,
Ez tehát az Electrica futballcsapatai
nak teljesitménye. Ha tehát össze
gezzük ezeket, akkor a következő 
eredményt kapjuk:

105 mérkőzés. Ebből 49 győze- 
; lem, 21 eldöntetlen, 35 vere

ség. Az ősszgólarány 248:170. 
Ez a statisztika is szép és dicsére
tes. de bizonyos, hogy az Electrica 
az uj futballévben már sokkal többet 
és jobbat fog produkálni.

Gyükére* reformra tzonil a
Memiell Bajnokság

Irta: ifj. Dormuth Antal a TMTE ügyv. elnöke,
Milyen reményekkel indulunk a 

nemzeti bajnokság tavaszi szezonjá
ban? Ez oly kérdés, melyre vála
szolni könnyű, azonban, hogy azok 
a remények valóra váljanak, ahhoz 
nem elegendők a szavak, hanem a 
tettek kellenek. Azt már eleve is le
szögezhetjük, miszerint komoly mun
kával azon leszünk, hogy reményeink 
— melyeket nem kívánok pontosab
ban körülirni valóra váljanak.

A játékos keretet néhány saját ne
velésű: fiatal erővel fogjuk felfrissí
teni s igyekezni fogunk, hogy egye
sületünk jó hírnevét legmegfelelőb
ben képviselő együttest állítsunk so
rompóba.

A nemzeti bajnokság az Erdély és 
Bánát egyesületei számára az eddigi 
formájában sem erkölcsileg, sem anya
gilag nem vált be. sőt a jelenleg ér
vényben levő rendszer mellett — a 
fővárosi csapatok kivételével — min
den egyesület lassú, de biztos tönkre- 
jutását fogja eredményezni. Az er
délyi és bánáti csapatuk szereplése 
a vendéglátó fővárosi egyesület ré
szére Bucurestiben nagy bevételt je
lentő atrakciós programot képez, s 
félannyiba nem kerül a bukarestiek
nek, mint amennyiért a Nemzeti Baj
nokság bevezetése előtt valamire való 
erdélyi vagy bánáti csapatott barátsá
gos mérkőzésre megnyerhettek: Vi- 
szent a bukaresti csapatok szereplése 
Erdély és Bánát bármely városában 
nem jelent oly nagy bevételi lehető

séget, mint amilyent erdélyi vagy bá
náti csapat bukaresti szereplése ered
ményez.

Eennek következménye, hogy a 
bukaresti egyesületek anyagilag meg
erősödnek, viszont az Az Erdély és 
Bánátiak mentheretlenül tönkre men
nek. Ezenkívül a bukaresti egyesüle
tek az erdélyi és bánáti csapatokon 
és ezek által keresett pénzen felszív
ják Erdély és Bánát legjobb játéko
sait, ami az erdélyi és bánáti futball- 
sport nívójának katasztrófális és ro
hamos sülyedését vonja maga után.

Mindezen anomáliák megelőzésére 
czak egy mód van:

a nemzeti bajnokságot refor
málni kel l!

És pedig vagy úgy, hogy az ó-ki
rályságbeli csapatok és az erdély-bá- 
nátiak két külön — de egyenrangú — 
csoportban játszanak a nemzeti baj
nokságért;

vagy pedig a jelenlegi A és B cso
port első 5—5 helyezettje alkotná a 
a nemzeti bajnokság I. osztályát, vi
szont a fenmaradó 4 csapat az 5 
ligabajnokkal és sorsolással eldönten
dő egyik liga II. helyezettjével tízre 
kiegészítve, a nemzeti bajnokság II, 
osztályát képezné,

Ezenkívül elengedhetetlenül szük
séges lenne, hogy a nemzeti bajnok
ságban résztvevő összes csapatok 
egymással 3 évre terjedő érvénnyel 
megállapodást kötnének arra nézve,

hogy egymástól — sem direkt sem 
pedig indirekt — játékost át nem 
vesznek. Ezt a megállapodást 
a szövetségi központnak is ratifikálni 
kellene s az kötelező hatállyal bírna 
a megállapodó egyesületekre.

Végül a méltányosság alapján ren
dezni kellene az anyagi térítés 
ügyét is.

Nem tartjuk egészségesnek azt az 
állapotot, hogy a fővárosi egyesületek 
számára a Nemzeti Bajnokság anyagi 
hasznot jelent, mivel a mérkőzések a 
térítésen felül is jelentős bevételt — 
de legrosszabb esetben a mindkét 
félnek járó térítés elérését jelenti. 
Ezzel szemben az erdélyi és bánáti 
egyesületek — az otthonukban ren
dezett nemzeti bajnoki mérkőzések 
bevételéből — még a vendégcsapat 
térítését is alig tudják fedezni; gyak
ran még ezt sem. Nem is szólva ar
ról, hogy a legtöbb esetben az oda
haza játszó csapatnak a mérkőzés be
vételeiből a deficitnél egyebe nem 
marad.

Fentebb említetteken kívül volna a 
Nemzeti Bajnokság szabályzatainak 
még néhány pontja, melyek reformá
lása elengedhetetlenül szükséges. Úgy 
véljük, hogy az összes érdekelt egye
sületek véleményének kifejezésre jut
tatása eredményezné erre nézve a 
legmegfelelőbb támpontot.

Ha a Nemzeti Bajnokság a jelen
legi formájában megmarad,, úgy az 
nem eredményezheti az ország fut- 
balsportjának égyetemes fejlődését, 
hanem előbb-utóbb — de minden 
bizonnyal — be fog következni az, 
hogy a főváros futbalcsoportjának ní
vója feltűnő mértékben fog emelked
ni ugyan — azonban a pusztuló er- 
dély-bánáti futbalsport romjain.

És ezzel a cél ellenkezőjét érnénk 
el . . .  ' '

A  másodosztályú tavaszi baj- 
nokság sorsolása

Trinksz-csoport:
Március lg

Vulturii—Fortuna, ZsSE—Patria, Fra
telia—Freidorf. Szabad: Törekvés. 

Március 26.
Patria—Fratelia, Fortuna—ZsE, Tö
rekvés—Vulturi, Szabad; Freidorf. 

Április 2.
ZsSE — Törekvés, Fratelia — Fortuna, 
Freidorf—Patria. Szabad: Vulturii. 

Április 9.
Április 23:

Fratelia—Vulturii, Freidorf—Törekvés, 
Patria—Fortuna. Szabad: ZsSE. 

Április 30.
Törekvés—Patria, Vulurii—Freidorf, 
ZsSE—Fratela. Szabad: Fortuna. 

Május 7.
Freidorf—ZsSE, Patria—Vulturii, Fór 
pina—'Törekvés. Szabad: Fratelia.

16 is sMpik
Viking (Norv.) és Wimpas- 
sing márkák legolcsóbban

cipöiizletben kaphatók
L lo y d s o r  Löffier-palota 
Sportembereknek kedvezmény

szerkesztésért és kiadásért lelel 
H a j d u j e n ő .

Nyomatott
a  „Bajdu“-nyomdában


